

昨日傍晚 高楼镇寨寮溪中桥桥面垮塌

一名男子骑摩托车经过滑落桥下获救 无生命危险

■记者 缪星奎 陈瑞建 通讯员 朱云亮

昨日17时30分许,位于高楼镇西村村新57省道寨寮溪中桥(当地人称西村桥)桥面垮塌,一名骑摩托车男子滑落桥下,及时被救。据了解,桥面垮塌可能是因台风“苏迪罗”期间大水冲击桥头防洪堤,加上昨日大雨,致使防洪堤松塌,导致与其相连的桥面塌下。



伤者何信连在医院救治



救援人员下桥营救

“差一点就开过去了,突然桥面就塌了。”昨晚21时许,高楼镇樟岙村村民何信连躺在市人民医院病床上,仍心有余悸。

40岁的何信连平时以打散工为业。当天17时30分许,他做完木工骑摩托车经过寨寮溪中桥准备回家,即将驶过该桥时,桥面塌了,他连人带车掉了下去。“我左腿被摩托车和泥石压住动不了,大声叫救命,刚好镇政府有个人过来,他说‘你别喊,会没力气的,我马上叫人来救你’。”何信连说。

何信连说的这个人,是高楼镇民政委员姜翁,当时他正打算回社区,一走出镇政府大门就看到桥塌了。他赶紧跑回镇政府叫人帮忙救人。

当时正在开会的高楼镇党

委书记金建宇和镇长施昌聪立即带领多位工作人员冲了出来,现场组织救援。

与此同时,有群众拨打110报警,高楼派出所民警张启乐迅速赶往现场。

“到现场后,我立即让同事疏散围观群众,在离塌陷部位十多米处拉起警戒线。”张启乐说,当时高楼镇政府工作人员从保安室取来消防绳,将绳索投掷到靠近伤者附近的桥墩处,然后多名现场救援人员拽住绳索,“我和金建宇书记、施昌聪镇长顺绳滑到桥底,进行

营救”。

张启乐说,当时浑浊的溪水不时撞击桥墩,发出巨大的轰鸣声,他们滑至桥底后,说话沟通只能用吼,溪水撞击桥底的水花不时地拍在脸上,脚底都感觉有些晃动。随后,又陆续下来两名救援人员,带着撬棍等工具参与营救。

经过初步清理,何信连右腿上小的碎石块被清除,但左腿被多块巨石压住。为避免搬动巨石对他造成二次伤害,张启乐提议从伤者左腿下方找出空隙。但经挖掘后发现,左腿

下方是水泥地。

救援人员用撬棍用力砸何信连左腿下方的水泥地。经过20余分钟的挖掘后,才将水泥地捣碎。随后,救援人员扶住何信连肩部,将他的左腿从石块下移出。“金建宇书记一手抱住伤者一手牵住绳索,施昌聪镇长扶住金建宇书记,我向岸上救援人员发出牵引信号,在众人合力牵引下,终于将伤者运到岸上。”张启乐说。随后伤者被120救护车送往市人民医院。

昨晚20时许,记者在市人民医院看到,何信连脸上还沾

着泥沙,意识清醒,但下肢没法动。姜翁和高楼镇卫生院医生项建文陪着何信连到医院拍了X光和CT。急诊医生表示,从CT片上看,何信连有轻微横突骨折,不过脊髓没有受损,不会出现瘫痪的情况,治疗之后应该对生活没什么影响。

据悉,当晚高楼镇召开紧急会议,疏散塌落桥面附近的群众,并在事故点附近路口设置路障,禁止车辆驶入。今天交通、水利等部门人员将到现场勘查,着手桥梁修复准备工作。

昂立教育

Aug 2015/瑞安

首届动漫文化节

Rim of ACG

Friday 8.14 - Sunday 8.16

展会地点 瑞祥新区瑞祥广场 地下动漫创意馆

地下10000M²动漫创意馆

吃喝玩乐一站到底

现场票价45元/张 团购预售票35元/张

主办单位:中共瑞安市委宣传部 | 执行承办:瑞安日报有限公司 瑞安家齐文化传媒有限公司

本活动由 ONLY INTERNATIONAL EDUCATION 品臣·昂立国际教育 独家冠名 | 活动指定饮品由康师傅(杭州)饮品有限公司友情提供

协办单位:奥光动漫集团 菜菜头动漫有限公司 瑞安梦想狗动漫工作室 | 咨询电话:13057889690 0577-65819098

大众点评 dianping.com

扫二维码 网上购票更优惠